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Ha elszánt túrázó vagy és mindig új kihívásokat keresel, akkor Ausztria zöld szívének nevezett
Stájerország tartományának északi hegyláncain bóklászva a legjobb helyen jársz! Az égbetörő hegyek,
haragos zöld erdők, zúgó hegyi folyók, sziklafalakat tükröző tavak felfedezése új erőt ad és megtisztítja a
lelket. Egy ilyen környezetben túrázni, élvezni a természetet, kényelmesen megpihenni, helyi ízeket
megkóstolni: ez a legtökéletesebb módja Stájerország felfedezésének. Ausztria legszebb helyének
megválasztott smaragdzöld Grüner See melletti sétától, Erzberg bányájában a világ legerősebb és
legnagyobb taxijával egy teherautós utazáson át, varázslatos panorámát adó csúcsokig minden kaland és
csoda vár itt Rád! Gyere el, dobbantsa meg a Te szíved is ez a vidék!

1.nap - Budapest, Tragöß, Meßnerin (1835 m), Grüner See, Präbichl
Indulás Budapestről 5.30-kor, találkozás 5.10-kor a XI ker. Pázmány Péter sétány és a Magyar Tudósok
krt. sarkán levő parkolónál (az ELTE új épületei mellett, a Petőfi-híd, budai hídfőtől 5 percre az A38 hajóval
szemben). Rövid pihenőkkel utazunk Stájerországba, végcélunk Tragöss hangulatos falucskája lesz. A
település melletti parkolóba a délelőtti órákban érkezünk meg. Innét indulunk neki a Meßnerin csúcsához.
Túránk közepes nehézségű, de az út fáradalmait nehezen veszi itt észre az ember. Újabb és újabb
fotópontok veszik el az ember figyelmét a fogyó energiáról: hol a völgyre nyílik ablak és szalad el a tekintet a
Mura völgyéig, hol a Hochschwab csoport csúcsai integetnek vissza, hol a Grüner See csillámlik fel, hol
hegyikecskék játéka varázsolja el a túrázót. Amikor megteltünk a panorámával és beírtuk magunkat a
csúcsfüzetbe, kényelmesen visszaindulunk kisbuszunkhoz. Präbichl településen található a
vendégházunkig rövid buszozás vár ránk, majd itt a túránk fáradalmait a közeli Gössben (ma Leoben
városrésze) készített Gösser sörrel, majd kiadós alvással feledjük. Kirándulás Messnerin csúcsára táv:
13,7 km, szint: 1019 m fel és le, kb. 5-6 óra. Szállás: vendégházban, ellátás: reggeli, vacsora igényelhető.

2.nap - Präbichl, Abenteuer Erzberg, Leopoldsteinersee, Hochblaser (1771 m), Präbichl
Eisenerz, ez az évszázados bányászhagyományokat tükröző kisváros alaphangulatát a négy hatalmas
szikla: az Eisenerzer Reichenstein, a Wildfeld, a Kaiserschild és a Pfaffenstein határozza meg. A
völgykatlan vad, természetes szépsége és benne az Erzberg bánya monumentális piramisának látványa
éles ellentétet képez: a természet érintetlensége és az emberkéz által formált táj látványa közötti különbség
lesz napunk programja. Eisenerz fölé magasodó, vöröses színárnyalatú Erzberg bányapiramisa Közép-
Európa legnagyobb külszíni vasércbányája. Első elképesztő kalandunk itt, a vasércbányában lesz.
Túránkat, az a jármű teszi igazán különlegessé, amivel bejárhatjuk a régi bánya külszíni területeit! 1991-
ben egy gigantikus méretű, 860 lóerős Haulpak TRUCK 85 C típusú bányagépet miután kivonták a
használatból, átalakították, platóját ülésekkel látták el. Új neve: Hauly lett, titulusa pedig 1993 óta a világ
legnagyobb taxija. A bánya után a vad természet vár minket: a várostól északra fekszik a
Leopoldsteinersee, a képeslapra illő hegyi tó és a felette magasodó Hochblaser varázslatos kilátással váró
csúcsa. Túránk nem könnyű, néhol drótkötéllel biztosított, de minden nehézséget megér a csúcsról elénk
táruló elképesztő panoráma. Kirándulás Hochblaser (1771 m) csúcsára táv: 8,97 km, szint: 191 m fel és le,
kb. 2-3 óra. Szállás: vendégházban, ellátás: reggeli, vacsora igényelhető.



3.nap - Präbichl, Gesäuse Nemzeti Park, Admont, Grabnerstein (1847 m), Präbichl
Ezen a napon az óperencia és az üveghegyek világa vár ránk. A Gesäuse Nemzeti Parkba utazunk, mely
Ausztria harmadik legnagyobb és egyben a legfiatalabb nemzeti parkja. A csodás természeti környezetben
90 költőmadárfajta, mormoták, zergék, őzek és szarvasok, valamint 50 orchideafajta él. A óriási sziklafalak
és az Enns folyó szurdokvölgye jellemzi leginkább a Gesäuse Nemzeti Parkot. Itt kanyargunk át néhány
fotómegállóval Admontig. A világ nyolcadik csodájaként is ismert Admonti Kolostorban Európa egyik
legnagyobb kolostori könyvtárát tekintjük meg, majd megismerjük az apátsági múzeum különlegességeit,
végül a gyógynövénykertben zárjuk a kolostor felfedezését. Ez után az almok, az alpesi legelők világát
barangoljuk be, majd a Gesäuse Nemzeti Park legcsodásabb kilátásával, a Grabnerstein (1847 m)
csúcsával koronázzuk meg napunkat. Kirándulás a Grabnerstein (1847 m) csúcsára táv: 11,26 km, szint:
833 m fel és le, kb. 5-6 óra. Szállás: vendégházban, ellátás: reggeli, vacsora igényelhető.

4.nap - Präbichl, Wasserlochklamm, Weichselboden, Klausgraben, Mariazell, Budapest
Utolsó napunkra is nagyszerű kalandok csábítanak útra. Kiadós reggelink elfogyasztása után a hatalmas
Eisenerz-i vasbánya mellett elhaladva, majd az Enns és a Salza vadregényes völgyében kanyargunk első
kalandunkig. A Palfau mellett található Wasserlochklamm szurdokvölgy hatalmas zúgó vízesések
birodalma. Utunkat egy bátorságpróbával, a Salza fölött kifeszített függőhíddal kezdjük, majd falépcsőkkel
és hidakkal kiépített ösvényen fedezzük fel az óriási vízeséssorozatot. Kikalandozva magunkat hátunk
mögött hagyjuk a játékos patakot, a függőhídról integetünk a Salzán evező raftingosoknak majd tovább
indulunk Weichselboden apró településéhez. Innét indulunk el a Salza folyó fantasztikus áttörési völgyét, a
Klausgrabent felfedezni. Ösvényünk hidakon, pallókon és néhol láncokkal vagy drótkötéllel biztosított
szakaszokon halad át. Ezután pedig Ausztria egyik legfontosabb zarándokhelyét, Mariazell kisvárosát
járjuk be. Miután kigyönyörködtük magunkat, visszatérünk a buszunkhoz és elindulunk hazafelé. Rövid
pihenőkkel a késő esti órákban érkezünk vissza Budapestre. Kirándulás Wasserlochklamm szurdokban
táv: 2,47 km, szint: 257 m fel és le, kb. 2,5-4 óra. Kirándulás a Klausgraben szurdokában táv: 8,3 km, szint:
260 m fel és le, kb. 3-4 óra.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- az utazást autóbusszal,- a szállást három éjszakára hotelben,- három reggelit,- a szervezést és a magyar
nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a biztosítást,- a belépőket és a reggeliken kívüli étkezéseket.

Utazás
Légkondicionált autóbusszal utazunk, melyet egy gyakorlott gépkocsivezető vezet. Oda- és visszaúton kb.
2 óránként tartunk negyedórás pihenőket, amikor benzinkutaknál, nagyobb parkolókban, autós
pihenőhelyeknél állunk meg. A pihenőhelyek mosdóiban néha fizetni kell, ezért jó, ha van aprópénz nálunk
(1 vagy 2 Euro). Az autóbuszra a helyfoglalás az előleg- befizetés sorrendjében történik. A teljes csoport
elhelyezése érdekében az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az autóbuszon való elhelyezésen
változtasson.

Létszám
Tájékoztató létszám: 30-47 fő. Az utat minimum 30 fő befizetése esetén indítjuk el.



Túra nehézsége
Gyalogtúra programunkhoz semmilyen hegymászótudásra nincs szükség, ám túrázási tapasztalatot,
szédülésmentességet és kitartást feltételez. Mivel a túraútvonalak néhol törmelékes, meredek ösvények
mentén vagy kötélhidakon keresztül vezetnek, a stabil mozgáskoordináció és a szédülésmentesség
elengedhetetlen. Napi 4-7 órás túrázásra kell számítani, a szintkülönbség általában 220-1100 méter közötti.
A napi túraútvonalakat úgy válogattuk meg, hogy azok átlagos sportos erőnléttel teljesíthető legyen,
azonban a mindig van lehetőség rövidített útvonalra is. A magashegyi körülmények között a túrák
sikeressége nem garantált, az aktuális időjárási viszonyok ezt nagyban befolyásolhatják. Rossz idő esetén
természetesen gondoskodunk alternatív, biztonsággal járható útvonalak választásáról.

Terület
Felső-Stájerország a turisták paradicsomaként is ismert. Felső-Stájerország a Semmering, a Hochschwab,
Ennsvölgyi-Alpok és az Eisenerzi-Alpok területeit öleli fel. A csodálatos hegyvidéket türkizkék tavak,
patakok, folyók és zöldellő erdők jellemzik. Az idilli környezetben átélt kellemes, sportos élmények, a
különleges gasztronómia vagy az akciódús kalandok mind a tökéletes pihenésről gondoskodnak.

Időjárás
A Stájerország északi régiójában az időjárás a július-szeptemberi időszakban a legstabilabb, azonban
változékony, esetenként szélsőséges magashegységi időjárásra is kell számítanunk. Bármikor előfordulhat
eső vagy hirtelen zápor, ezért különösen fontos a vízálló ruházat. Napközben 15-25 fok közötti hőmérséklet
várható, ami természetesen a tengerszint feletti magasság és éppen aktuális időjárási frontok
függvényében változhat. Főleg a nyitottabb, kitett gerinceken és a csúcsok közelében erős szél gyakran
előfordul. Viharos, rossz időjárás esetén természetesen nem megyünk fel a gerincekre, csúcsokra, hanem
egyéb túraösvényeken túrázunk.

Felszerelés
Utazótáska vagy nagy hátizsák (ebbe kerül a felszerelésed azon része, ami a napi túrákra NEM
szükséges) közepes méretű hátizsák (mindazon felszereléssel, vízzel, elemózsiával, amit a napi túrára
magunkkal viszünk), vízálló túrabakancs, kamásli, túraöltözet, jó esőkabát, esőnadrág, meleg ruha, kulacs,
egészségügyi ragtapasz, naptej, UV-szűrős napszemüveg, fejfedő, törölköző. Fontos, hogy jól bejáratott,
betört túrabakancsban gyere. A komolyabb ereszkedések és a sziklás terep miatt ha teheted, mindenképp
hozz túrabotot is. A gyengébb térdízületek kímélése érdekében jó hasznát veheted egy sport térdvédőnek
vagy fáslinak!Partnerünk ajánlata: Erre a túrára igazán kényelmes bakancsot kell magunkkal vinni. Egy
ilyen univerzális minőségi bakancs nem csak ezen a túrán állná meg a helyét. Az alábbi Hanwag Tatra
bakancs pont ilyen terepre ajánlott model. Egy körülbelül 30 literes hátizsák (mindazon felszeléssel, vízzel,
elemózsiával, amit a napi túrára magunkkal viszünk mindig hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30
hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja felszerelésünket: A 30 literes
hátizsákból szerencsére elég nagy model választék elérhető Magyarországon. Jöjjön most még egy
alternatíva. A Fjällräven Friluft 35-ös hátizsákja  az utóbbi években sok rajongót szerzett
magának.Példáulferrátás túrákon. Nem véletlenül. Szellőzős hátszerkezetének  köszönhetően melegebb
időben kevésbbé fülled be a hátunk.

Szállás
Három éjszakát töltünk Präbichl egyik hoteljében. A szálláshely épülete eredetileg egy, a századelőn az
ércszállításra kiépített vasúti pálya állomása volt. A vasúti pálya leállítása után a kihasználatlan épületet
felújították és hotellé alakították. Mára a természetjárók, a téli sportok, a hegyek szerelmeseinek
legkedveltebb szálláshelye rengeteg évről-évre visszatérő vendéggel. A hotel épülete 3 szintes. A
földszinten étkező, egy közösségi helyiség és 7 vendégszoba helyezkedik el. Az emeleti szinteken további
10 szobát alakítottak ki. A 2, 4, és 6 fős, különálló vizes blokkal is rendelkező szobák 2006-ban alakították

http://www.hanwag.de/schuh-detail.php?shoe_id=28
http://www.hanwag.de/schuh-detail.php?shoe_id=28
http://www.fjallraven.hu/bergen-30
http://www.fjallraven.hu/bergen-30
http://www.fjallraven.hu/friluft-35


ki, így minőségi állapotuk alapján megfelelnek a turisztikai szálláshelyekkel szemben támasztott
kívánalmaknak.

Higiénia
A csapvíz és a kijelölt források vize fogyasztható. Túra előtt ajánlott kulacsodat feltölteni, mert nem
mindenhol találunk forrásokat. Természetesen egy-két alapvető orvosságot is érdemes magaddal hoznod:
láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hashajtó és székletfogó, megfázás és torokfájás elleni gyógyszer,
kálcium pezsgőtabletta, sebfertőtlenítő és ragtapasz, valamint fásli.

Élelem
Célszerű itthonról szendvicseket, gyümölcsöt, a túra közbeni energia-utánpótlás biztosítására némi
nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet) hozni magaddal, de a helyi boltokban is van
lehetőség a készletek feltöltésére, friss pékárú, gyümölcs vásárlására. Néhány túranapunk során
napközben érintünk menedékházat, itt egyszerű étkezési lehetőség általában biztosított. A napközbeni
étkezésre célszerű reggelente szendvicseket is készíteni.

Pénz-ügy
Célszerű Magyarországon Eurót váltani. Mindenképp hozz készpénzt is magaddal! Költőpénznek (plusz
természetesen belépők árát!) nagyjából 15-25 ezer Ft-nak megfelelő Eurót ajánlunk vagy amennyit itthon is
elköltenél (étkezés, innivaló, emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén), természetesen ez
sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően. Az élelmiszerboltok árai a
magyarokéhoz hasonló, de a vendéglátóhelyeken magasabb árakra kell számítani.Helyszínen fizetendő
költségek: - a Wasserlochklamm szurdok belépő: 6,5 Euro- Eisenerz Haulyfahrt belépő: 16 Euro - Admonti
Kolostor belépő: 10 Euro. - vacsora irodán keresztül igényelhető (7 Euro/fő/étkezés)

Vám
Magyar állampolgárok részére nem kell vízum, csak érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!)
vagy útlevél.

Csomag
Buszos útjaink esetében is él a csomagokra vonatkozó súlykorlát, hiszen nem terhelhetjük túl a buszt, mert
az veszélyeztetné mindenki biztonságát. A határ 25 kg/fő, az ennél nehezebb csomagok szállítását a busz
vezetői megtagadhatják, a súlykorlátot a felszállásnál méréssel ellenőrizhetik. Nem kerülhet a busz
csomagterébe: kartonos ásványvizek, hűtőtáskák, kempingasztalok és székek. A nagy csomagokat csak a
szálláshelyekre megérkezve tudjuk elővenni a buszunk csomagtartójából. Javasoljuk két csomag
összeállítását, egy nagyobb, ruhákkal és napi használatra nem szükséges dolgokkal, illetve egy
"kézipoggyász" iratokkal, s olyan dolgokkal, melyek jó, ha kéznél vannak. Célszerű túrázásra alkalmas
öltözékben utazni, mert az első napon a túraútvonalra indulás előtt csak a buszban lehet átöltözni.

Biztosítás

Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget
átkönyvelik az indulásig.)Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo:1800 Ft/fő/túraTop: 2360
Ft/fő/túraTop extra: 3760 Ft/fő/túra



Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz stornóbiztosítás) megkötésére:

Storno Basic: 2.995 Ft/fő (önállóan is köthető)

Storno Kombi: 2.396 Ft/fő (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető.

Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu/

